



老干部·不忘初心为白州发展增添正能量系列报道

李自荣：率先垂范 传递正能量

在上关镇兆邑村一个朴素农家小院旁的菜地里，记者见到了有着67年党龄的离休干部李自荣，耄耋之年的他依旧神采奕奕，身板笔挺，眼神深邃明亮。“年轻人来来来，到我家来坐坐！”初一见面，李自荣就热情地将记者迎进家门。

李自荣1948年底参加革命工作，1949年4月入党，1986年11月从市人大常委会主任的岗位离休。还不到退休年龄就主动要求退下来，是因为李自荣家中有多年双目失明、体弱多病、生活不能自理的母亲，老母亲大半辈子瞎子，李自荣辛苦抚养兄妹三人，他要尽孝道，尽赡养义务，这是毅然辞去公职，回到老家兆邑村侍奉老母，直至老母九十高龄去世。李自荣的言行，一向影响到他的子女，在这个大家庭里，李自荣成为永远不散的凝聚力。“现在我和老伴与二女儿家生活在一起，



市委老干部局 日报社 合办

喜洲镇党委开展第四次理论中心组学习

近日，喜洲镇党委理论中心组召开2016年度第四次理论学习暨第四季度经济、洱海流域综合整治、重点项目建设、基层党建等工作分析总结会。

会上，喜洲镇就十八届六中全会精神、陈豪书记在大理调研指示精神、州第八次党代会精神进行传达学习，会上，喜洲镇分别对固定资产投资、招商引资、工业经济以及周城中心幼儿园建设项目推进情况；全镇环保及财税工作、全镇村庄规划建设及在建户审查复工作的情况；喜洲水征地、古镇土地移交等重点项目建设情况；全镇基层党建工作情况；全镇第四季度经济、洱海流域综合整治和改革等各项重点项目推进情况进行专题发言和分析总结。

恒洁卫浴在滇西推出实体店体验式购物模式

11月17日，恒洁卫浴建筑面积达3000平方米的滇西体验中心在大理市正式投入使用，在滇西推出了实体店体验式的购物和营销模式，为广大群众提供了一个体验式购物的平台。

恒洁卫浴从2008年至今，在全国各地建立了多个大型品牌体验中心，显示了恒洁对我国线下实体经济的信心，以及对广大消费者的品质担当。恒洁卫浴滇西营销中心自2010年成立以来，已与德胜家居等大型卖场以及滇西各家

他们把我们照顾得很好，其他几个在洱源工作的子女每个星期都会回来看看我们，和我们聊聊天，帮我们做做家务。”谈到现在的生活，李自荣感到幸福满足。李自荣家的孝顺故事，也成为兆邑村群众学习的榜样。

“身为党员就要率先垂范，老老实实在做人，踏踏实实做事。”这是采访中，李自荣说得最多的一句话。李自荣从来没用职务之便为自己安排过工作，但一直严格要求自己，对村里的老党员和老干部，尽自己所能多做贡献。他在村民中大力宣传党的方针政策，使村民了解党的惠民政策，促进了兆邑村的精神文明建设；看到村里卫生条件差、村容杂乱，他积极为村委会出谋划策，发动村民一起修建了进村主干道等农村道路；了解到村里农田水利建设滞后，灌溉条件差，他积极奔走帮助村委会协调资金，修建了抽水站……他总是以身作则、率先垂范，时时传递正能量，赢得了村民们的敬佩和尊重。

“作为老党员，在学习上不能落后，在思想上不能落伍，即使离开了

会议以主题发言和交流相结合的方式开展了此次理论中心组学习，要求全镇各党（总）支部要将这次会议精神迅速传达给各党支部和全体党员干部，结合“两学一做”，教育引导全镇党员干部认真学习，深刻领会，切实增强责任感和紧迫感；对标定位，奋力赶超，不断强化基层党组织建设；夯实基础，服务群众生产生活，助推全镇“两改”“产改”两项制度改革、脱贫攻坚、古镇保护、洱海保护等重点工作和经济社会发展。全镇各级党组织要带领广大党员干部，围绕中心，服务大局，以行之有效的措施，求真务实的作风，全力以赴，确保全镇各项任务目标圆满完成。

记者 郭鹏昌

装修设计中心展开了深入的合作，滇西体验中心的建成，是这一品牌开始自我革新、积极转型，推广体验式购物的又一具体举措。恒洁卫浴滇西运营中心总经理田江华介绍说，恒洁卫浴一直致力于顾客线上和线下的购买和体验，滇西体验中心的投入使用，将把好的产品好的服务理念介绍给消费者，同时也把我们最大优惠力度的产品推荐给消费者，让消费者能感受到实实在在的优惠。

记者 杨辉

工作岗位，也要加强学习，跟上时代的发展步伐。”李自荣说，为了防止思想上的僵化与退化，他坚持把学习党的基本路线、基本纲领、基本理论、基本经验贯穿于整个离休生活之中，他平时注意收集与中央重大决策部署、习近平总书记重要讲话精神等相关的报刊、杂志，只要一有空就会翻出这些报刊杂志仔细阅读、慢慢领会，不断提高自己的理论水平和认识问题能力。他还担任上关镇离休老干部学习活动小组组长，自觉组织小组老干部成员每月集中开展一次政治学习，这样的学习制度在20多年里一直没有中断过。李自荣介绍：“我们会事先定好一个主题，学习中组员们都围绕主题踊跃发言，尽量表达自己的看法，大家都认为要不忘初心、继续前进。”2008年，上关镇离休老干部学习活动小组被市委、市政府表彰为老有所为先进集体。

老骥伏枥，志在千里。李自荣以对党和人民的无限忠诚，老有所为，不断贡献着自己的光和热，时时传递正能量，充分诠释了一名老共产党员无私奉献的高品质和精神境界。

记者 赵璐

近日，记者在环海西路龙龕水泵站看到，数十名村民正在洱海边忙碌着，清理漂浮物和水生生物，割除杂草，清理沟渠。这是大理镇针对秋冬季节植物交替生长规律，组织人员对洱海湖区漂浮物及水生生物进行专项清理整治。

为进一步落实洱海保护治理措施，加大洱海内原治理力度，改善洱海水质，维护湖区生态平衡，大理镇根据市洱管局《2016年—2017年春季洱海湖区漂浮物打捞及水生生物专项整治工作方案》要求，及时行动，精心组织，从今年11月20日到明年1月20日，由镇洱保中心开展专项整治工作，重点清除洱海湖区、滩地内的粉状狐尾藻、水葫芦等外来物种，全面打捞生产生活垃圾、白色污染物、动物尸体、农作物秸秆；对挺水植物茭草、芦苇、水生香蒲、昌蒲等进行全面割除，用于农业堆肥或运至垃圾中转站，避免死亡后沉入水体造成二次污染；并对严重阻碍水体流动及生物通道的成片茭草、芦苇等群落进行疏间，从湖内向岸边开挖横向间隔20米后纵向疏通5米的沟道，保证水体的交换流通。

专项治理分3个工作组同时进行，预计投入700人次人工力量队伍，分别对龙龕水泵站、龙凤村至下鸡邑村等地，近200亩湖区、滩地内的水花生、菱角、茭草等进行打捞清理，预计打捞量500多吨。大理镇还租用拖拉机对打捞的水生生物、死亡水草和白色垃圾进行清运，预计清运110车。大理镇还将对辖区内所有湖滨、滩地、湿地等进行整治清理，扎实做好打捞、清理、开沟和清运工作，加强日常管理，及时巡查发现清理各类垃圾，切实做到全面、干净、彻底，确保湖区水面及滩地清洁。

记者 王淑云



近日，凤仪镇积极开展2016年无偿献血活动。镇机关干部职工、中小学教师、各村组干部和广大群众踊跃参与，以实际行动为社会奉献一份爱心。自2007年以来，州中心血站每年都到凤仪镇开展无偿献血活动，得到镇政府、辖区企事业单位及各村村组干部和人民群众的积极响应，形成了政府重视、部门配合、村组干部群众参与的良好局面，村民自愿献血人数不断增加，无偿献血年完成任务比例均超过100%。

杨进军 摄

市审计局开展项目前置审计当好经济卫士

市审计局根据项目计划安排，于今年下半年抽调业务骨干组成审计小组，对双廊镇南人口游客服务中心A区建设项目进行前置审计。

在进行详细审前调查的基础上，审计小组确定了切实可行的审计实施方案。针对工程复杂多变性，审计小组经过认真查阅资料，按照《审计法》和工程结算审计的

相关法律法规，遵循依法审计、实事求是、客观公正的审计理念，进行了全面审计。该项目送审工程控制价为65818887.89元，经认真审计核

森林防火是全社会共同职责

遗失启事

大理市公安局挖色派出所不慎遗失非税收入定额收据票存根100页，号码为：04547601~04547700号，特登报作废。

我市劳动争议案件防控工作切实加强

我市不断强化法规宣传实效，严格劳动用工监管，建立基层调解组织，推进仲裁效能建设，建立起源头预防、及时纠偏、着重调解、高效仲裁的劳动争议处理机制，切实加强劳动争议案件防控工作。

工作中，全市以行之有效的防控措施不断提升强化了劳动争议仲裁工作。一是增强劳动法规的宣传实效，消除贯彻落实法规政策的模糊认识，认真做好以案释法，多形式建立定期、定点、定题的培训制度和定期结对走访制度。二是加大对用

西南政法大学云南校友会向保中中学捐赠图书

11月21日，西南政法大学云南校友会向保中中学捐赠图书仪式在湾桥镇周保中将军纪念馆举行。

周保中将军是中国无产阶级革命家，杰出的抗日民族英雄，优秀的共产党人，也是中华民族的杰出代表。1953年，周保中将军担任西南政法学院院长，西南政法大学前身为西南政法学院，为学校的创新发展做出重要贡献。此次捐赠仪式就是对其事迹再次宣传，同时也是一次爱国主义教育。

据了解，此次西南政法大学云南校友会向保中中学捐赠了价值4万多元的图书2000多册。捐赠图书的资金由部分毕业于西南政法大学的云南校友和在读的云南籍师生共同募集，一部分用于在西南政法大学校园塑建周保中将军的雕塑，一部分购买了书籍捐赠给保中中学，希望将军的精神得以代代传承。

周保中将军女儿周炜女士在捐赠仪式上表达了自己对家乡、对西南政法大学云南校友会的感激之情，希望家乡的青年一代励精图治，奋发有为，为家乡的发展和建设贡献力量。

记者 彭黎明 摄影报道

银桥镇“指尖”平台成为党员干部学习的“掌中宝”

《中国共产党问责条例》第四条规定：党组织按照职责权限，追究在党的建设和党的事业中失职失责党组织和党的领导干部的主体责任、监督责任和领导责任……”。《问责条例》施行以来，银桥镇机关党员干部总会收到类似内容的一条条短信。

银桥镇组织人事办以开展“两学一做”学习教育为契机，坚持理论学习内容、载体、学习方式上与时俱进，制定特色亮点学习计划，开通“两学一做”移动课堂“学习平台，通过发送手机短信向广大党员干部宣传党的法律法规和重要精神，让党员干部随时随地进行自

主学习和移动培训，提升理论水平，切实做到学习工作“两不误”、“两促进”。据统计，银桥镇“两学一做”移动课堂“学习平台开设以来，共发送《党章》、《习近平谈治国理政》摘编、《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党问责条例》、习近平总书记重要讲话精神等相关理论知识5000多条，受教育党员干部2万余人次。

“指尖”平台依托短信，为全镇党员干部搭建了新的学习平台，将学习活动变成“定时定点”为“随时随地”，让整个收获知识的过程变得灵活便捷，只需轻轻一点，就可随时“充电提能”，如此形式“活”、内容“精”、时间“短”、载体“便”的学习方式，让“高大上”的理论学习变得“接地气”、“聚人气”，受到广大党员干部的好评。

赵志斌 赵昕云

人单位劳动用工行为的监管，及时发现和纠正违法行为，有效督促指导用人单位做好劳动合同管理，并有针对性地解决突出问题，创新行政执法方法，加大处罚力度，规范劳动管理行为。三是突出调解在仲裁办案中的地位，筑牢遏制劳动争议的第一道防线，积极构建社会调解资源联动处理劳动争议的县、乡、村三级纵向互动的工作机制，不断完善仲裁案件案外调解、庭前调解、庭中调解和庭后调解等制度。四是加强劳动争议仲裁效能建设，保

障劳动争议案件的高效高质办理，不断加强仲裁实体机构的规范化、标准化、专业化和信息化建设，并充实加强仲裁队伍的专业素质和稳定性，配齐配强仲裁机构工作人员。

截至目前，今年全市企业集体合同签订175家、共5193人，企业劳动合同签订率达98%，劳动人事争议仲裁共受理92件、结案82件、结案率达96%，为劳动者追回工资、补偿金374.83万元。

陈跃峰



西南政法大学云南校友会向保中中学捐赠图书

苍山歌声永不落——阳光合唱团合唱音乐会举行

“白族人民爱唱歌，歌声阵阵满山坡；唱唱大理新面貌，歌声永不落……”11月25日，苍山歌声永不落——阳光合唱团合唱音乐会在州群艺馆精彩举行，倾情奉献大理名歌经典荟萃合唱，热烈庆祝大理白族自治州建州60周年。

此次音乐会由州委老干部局主办，大理州老干部大学（活动中心）承办。音乐会在领唱合唱电影《五朵金花》插曲联唱《蝴蝶泉边》中拉开序幕，经典的旋律、优美的歌声将人们带回到难忘的流金岁月，重现阳光合唱团在维也纳金色大厅的辉煌。随后，合唱白族民歌《弦子弹到你门前》、领唱合唱白族民歌《麻雀调》让人领略了白族民歌源于生活源于自然的生动和情趣；合唱《爱在大理》《小河淌水》歌词新颖，曲调优美，表现了对大理

深深的眷恋和赞美；女声合唱《欢迎你到大理来》表达了白族人民热情好客、热爱家乡的美好情怀；男声合唱《金花美》表现了白族金花的美誉和爱恋；合唱《弥渡山歌》、女声独唱《我是洱海一枝花》展现了云南民歌的独特魅力；人声与器乐绕三灵第三场《山野对歌》表现了白族男女青年对歌的热闹场面；领唱合唱《乡愁大理》表达了保护好苍山洱海、保护好大理美丽家园的决心。最后音乐会在欢快热烈的合唱《苍山歌声永不落》中落下帷幕，唱出了对白州辉煌60年的赞美和对美好未来的祝福。

记者 陈曙娟 摄影报道

多警种合成作战 一汽车被盗案快速侦破

近日，市公安局通过合成作战，协助洱源县公安局破获一起汽车被盗案。

11月14日凌晨，洱源县某单位一辆越野车被盗。接到协查函后，市公安局高度重视，立即将案情通报给交警大队、各派出所巡逻中队和相关部门开展查缉追踪。经过大量的视频追踪和卡点轨迹分析，当日20时10分许，办案民警视频追踪发现被盗车辆在二手车交易市场附近路边一汽车修理铺出现，指挥中心立即指令龙溪派出所巡逻民警赶赴现场进行查控。20时20分许，龙溪巡逻民警将犯罪嫌疑人和被盗车辆查获。

目前，犯罪嫌疑人和被盗车辆已移交洱源县公安局处理。陈秀坤

大理市反邪教协会大理镇分会成立暨第一次会员代表大会召开。会议表决通过了《大理市反邪教协会大理镇分会章程》，选举产生大理市反邪教协会大理镇分会第一届理事会。

为进一步加强反邪教组织建设，维护社会和谐稳定，保障国家长治久安，紧紧围绕党委、政府防范处理邪教的中心任务，把防范处理邪教的方针政策转变为民间组织的自觉行动，充分发挥民间组织反邪教的作用，团结、联络社会各界力量，积极投身于反邪教活动中，大理镇科学技术协会四届委员会按照相关要求，成立大理市反邪教协会大理镇分会。大理镇党委、政府高度重视，组建成立工作筹备组，镇、村、社区通过民主协商推荐产生会员99人。大理市反邪教协会大理镇分会第一届理事会设置成员9人，其中理事长1人，副理事长1人，秘书长1人，理事6人。

大理市反邪教协会大理镇分会是党领导下的专门从事反邪教工作的社会团体，其工作定位主要是维护社会稳定、捍卫国家长治久安的政治工作；依托科普工作，用科学的方法战胜邪教邪说；协助化解社会矛盾，促进和谐社会建设工作。分会的成立标志着大理镇群众性的反邪教斗争有了一个正式组织。分会将深入持久地开展反邪教科普宣传与警示教育，充分发挥协会职能作用，深入开展反邪教课题研究，掌握规律，科学应对；紧紧围绕党委、政府中心工作，主动配合党委、政府的反邪教工作，主动配合、并根据反邪教斗争的实际需求开展工作，为全镇经济社会发展和和谐稳定做出积极贡献。

记者 陈曙娟

下帷幕，唱出了对白州辉煌60年的赞美和对美好未来的祝福。

据悉，大理阳光合唱团老三届知青和部分热爱合唱事业的社会各界文艺骨干组成，先后排演了一批中外优秀合唱作品。合唱团曾在中央电视台歌声与微笑栏目、维也纳金色大厅、澳大利亚悉尼歌剧院、俄罗斯国家大剧院等国内外合唱演出和比赛中取得第一名，同时在全国、全省和全州多项合唱比赛中获得金奖和第一名。

记者 陈曙娟 摄影报道

